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Lectori Salutem! 

 

Tisztelt Olvasó! 

 

A Bűnözésföldrajzi Közlemények utolsó lapszáma kevesebb mint két hónappal ezelőtt jelent 

meg. Ez a tény is jól mutatja azt, hogy a hazai és a nemzetközi bűnözésföldrajzi élet jelentősen 

„felpörgött” az elmúlt néhány évben, és egyre több minőségi tanulmány lát napvilágot. 

A Nemzetközi Bűnözésföldrajzi Szövetség által kiírt magyar nyelvű esszéíró pályázat díjazott 

pályamunkái adják a zömét jelen lapszámnak, a későbbi lapszámokban pedig a 

szerkesztőbizottság tervezi a többi pályamunka megjelentetését is. Sőt, az idén alakult 

tudományos szervezet új pályázati felhívásokat is közzétesz a közeljövőben. Ezen pályamunkák 

a későbbi lapszámokban lesznek megjelentetve. 

 

Örömmel konstatálhatjuk, hogy folyóiratunk harmadik esztendeje jelenik meg. A 

szerkesztőbizottság eltökélt szándéka, hogy a Bűnözésföldrajzi Közlemények hazai és 

nemzetközi szinten is jegyzett és minősített folyóirat legyen, ezért fontosnak tartja a minőségi 

cikkek közlését. Ennek érdekében a beérkezett tanulmányokat elsőként a főszerkesztő és a 

szerkesztőbizottság elnöke véleményezi, s ha szükséges, akkor utasítja el.  2022-től kezdődően 

bevezettük a kettős vak lektorálást is, amely még inkább a minőségi cikkek megjelenését segíti 

elő. A szerkesztőbizottság kiemelt figyelmet fordít a szabatos, stilisztikailag és nyelvtanilag 

kifogástalan szaknyelv használatára, ezért a szerkesztőbizottság nyelvész tagjainak 

köszönhetően két olvasószerkesztőt is alkalmaz a folyóirat.  

Ezen újításokkal kívánja a folyóirat elérni azt, hogy minél hamarabb az MTA által besorolt 

kategóriába kerülhessen az egyetlen magyar nyelvű bűnözésföldrajzi folyóirat.       

                      

Amennyiben bármilyen észrevétele vagy javaslata van a folyóirattal kapcsolatban, úgy kérjük, 

hogy azt írja meg a szerkesztőbizottság részére.  

 

A folyóirat olvasásához kellemes időtöltést kívánok!        

 

Mátyás Szabolcs 

                                                                                                 a Szerkesztőbizottság elnöke 
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A kötet szerzői 

 

CSELLENG BRIGITTA r. főhadnagy, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság, 

fővizsgáló 

HARMAN ENIKŐ geográfus, Ph.D. hallgató, Debreceni Egyetem 

IVÁN DOMINIK okleveles kriminalista, objektumvezető, Tetrapak   

MÁTYÁS SZABOLCS Ph.D. r. őrnagy, egyetemi docens, Nemzeti Közszolgálati Egyetem   

OPAUSZKI ANDRÁS nb. ezredes 

 

 

 

A kötet lektorai: 

PŐDŐR ANDREA Ph.D. egyetemi docens (Óbudai Egyetem) 

RADICS ZSOLT Ph.D. egyetemi adjunktus (Debreceni Egyetem) 

RITECZ GYÖRGY Ph.D. ny. r. ezredes, c. egyetemi docens (Nemzeti Közszolgálati Egyetem) 

SALLAI JÁNOS Ph.D. r. ezredes, tanszékvezető egyetemi tanár (Nemzeti Közszolgálati 

Egyetem) 

SIVADÓ MÁTÉ Ph.D. r. őrnagy, adjunktus (Nemzeti Közszolgálati Egyetem) 

TIHANYI MIKLÓS Ph.D. r. alezredes, egyetemi docens (Nemzeti Közszolgálati Egyetem) 

VÁRI VINCE Ph.D. r. alezredes, adjunktus (Nemzeti Közszolgálati Egyetem) 

ZACHAR ZALÁN Ph.D. r. alezredes (Váci Rendőrkapitányság) 

 

 

 

 

 

 

 

 


